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Ingeniero industrial formado en la Universidad Nacional Mayor de San Marcos (UNMSM), maestro en Gestión Pública y gerente público con código Nº CGP025.

Ha sido director y jefe de la Oficina General de Administración en diversas entidades públicas, como Organismo de Formalización de la Propiedad Informal (COFOPRI), Municipalidad Distrital de Lurigancho-Chosica, Comisión Nacional para el Desarrollo y Vida sin Drogas (DEVIDA), Programa Agua Segura para Lima y Callao (PASLC) del Ministerio de Vivienda, Construcción y Saneamiento, Superintendencia Nacional de los Registros Públicos, Unidad de Gestión Educativa Local N° 05 y Superintendencia Nacional de Migraciones. También fue director de Logística en el Instituto Geofísico del Perú, Instituto Nacional Penitenciario, Parque de las Leyendas, Ex Oficina Nacional de Cooperación Popular (COOPOP) y jefe de Compras del diario oficial El Peruano.

Ha sido docente en gestión pública en la Universidad Continental, Universidad Femenina del Sagrado Corazón (UNIFE), Universidad Nacional Federico Villareal y Escuela Nacional de Administración Pública (ENAP).
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